
 
Radom, dnia 25-04-2008 
Egz. poj. 

Wyjaśnienie 
 zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 
 2004 roku z póź. zmianami 

WYKONAWCY 
dot. przetargu nieograniczonego pn.,, Modernizacja 
budynku ZBSIC tj. hala napraw Stacji Obsługi 
Transportu Komendy Wojewódzkiej Policji zs. 

w Radomiu ul. Energetyków 16”  
               nr sprawy 28/2008 

 
 

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający  
w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia: 

 
Pytanie nr 1 
W schematach sterowniczych dot. instalacji elektrycznej występuje czujnik 
zbliŜeniowy –brak jest go w przedmiarach robót-prosimy o podanie czy 
ujmować w wycenie ten czujnik oraz o podanie typu i producenta?. 
Odpowiedź nr 1 
Czujnik zbliŜeniowy LSI-R3OP-F10-LA prod. Meller-jest to czujnik 
kontaktronowy otwarcia drzwi załączający wentylator w pomieszczeniu ujęty  
w pozycji rozdzielnice, jako aparatura modułowa. 
Pytanie nr2: 
Czy moŜliwa jest zamiana opraw oświetleniowych na innego producenta, o tych 
samych parametrach jak wymieniony w przedmiarach robót? 
Odpowiedź nr 2.: 
MoŜliwa jest zamiana opraw oświetleniowych na innego producenta pod 
warunkiem zachowania parametrów wymienionych w przedmiarach. Zaleca się 
zastosowanie urządzeń podanych w dokumentacji. 
PowyŜsze wyjaśnienia są wiąŜące dla wszystkich wykonawców. 

Z powaŜaniem 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. J.K. 
 
 


